

ВЕСТНИК ФИЛИАЛА

Газета коллектива преподавателей, сотрудников и студентов Филиала государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Удмуртский государственный университет» в городе Нижняя Тура

№4
ДЕКАБРЬ
2010 года

С НАСТУПАЮЩИМ 2011 ГОДОМ!

Уважаемые преподаватели, сотрудники и студенты филиала!

Поздравляем вас с Новым годом!

Новогодний праздник— особенный: это всегда ожидание чуда, подарков и радостных встреч с друзьями и близкими. Так пусть все задуманное обязательно сбудется!



*Пусть Новый год,
что на пороге,
Войдет в Ваш дом*

как добрый друг!

*Пусть позабудут к Вам дорогу
Печаль, невзгоды и недуг!
Пускай придут в году*

грядущем

*К Вам и удача, и успех!
И пусть он будет самым
лучшим,
И самым радостным из всех!*

Администрация филиала

**Символ 2011 года Кролик (Кот).
Что он несет людям?**

Кролик чрезвычайно робок, но, несмотря на свою робость, он очень гостеприимен, ценит домашний уют и красоту. Поэтому в год Кролика приглашайте к себе самых дорогих друзей и сами навещайте их почаше. Кролик дипломатичен, поэтому не стоит стремиться показать себя высокочкой в 2011 году. Лучше попробовать заслужить уважение Кролика, понравиться ему. Среди позитивных качеств Кролика присутствует неуемная романтичность и преданность. Поэтому браки, заключенные в этот год, обещают быть особенно удачными.

Кроме того, в восточных гороскопах сказано о том, что, так как Кролик очень умен, развит во многих сферах деятельности он будет покровительствовать в 2011 году всем, имеющим отношение к науке, да и просто специалистам, которые болеют за свое дело.

Но следует помнить, что Кролику присущи не только позитивные качества. Например, он боязлив. Поэтому многим, особенно людям, рожденным в год Кролика, может оказаться сложным принимать в этот год ответственные решения. Кроме того, Кролик слишком педантичен, он не выносит беспорядка в вещах, делах, мыслях.

Особенно хорошим и удачным должен стать год для людей, которые занимаются дипломатической деятельностью. Также это касается священников, профессоров, людей творческих профессий — им Кролик покровительствует больше всего.

Кролик — животное семейное, символ плодовитости, потомства и спокойствия. После 2010 года неугомонного Тигра придет пора более спокойной жизни. Год Кролика — для талантливых людей искусства, интеллигентных людей. Вообще люди, символ которых Кролик, пользуются доверием окружающих, к ним часто прибегают за советом, консультируются.

Кролик — открытый знак. В этот год ждите множество дружеских посиделок. Хорошие плоды дадут совместные поездки и времепровождение. Год, символом которого является Кролик, располагает к общению, постоянным коммуникациям, переговорам, сделкам и встречам. Поэтому конфликты будут сведены к минимуму, так как Кролик — большой дипломат и без труда договорится обо всем.

Также в этот год любая помощь возвратится сторицей и обязательно оккупится. При этом в этот год лучше держать свои планы и намерения в секрете, чтобы никто не посмел нарушить их. На всякий случай, чтобы потом не кусать себе локти.

Это год не столько действия, сколько раздумий и подготовки к будущему. Чтобы начать действовать, нужно иметь некий фундамент, который лучше всего заложить именно сейчас!

Два высших образования в УдГУ

2 стр.



Когда мы учимся в школе, у каждого из нас возникает вопрос, куда пойти учиться. Я, как и многие старшеклассники в этом возрасте, была на распутье, но одно знала точно: моя профессия должна быть связана с людьми. Мне очень нравилась биология, особенно раздел анатомии, и поэтому мои мысли склонялись в сторону медицины – стать хирургом. Также хотелось попробовать и что-то новое, необычное... И в этом вопросе мне помогла учитель биологии (тогда она работала в школе № 3) Боровкова Анна Александровна. Она подсказала мне, что есть такая новая в то время специальность «Психология», и я решила попробовать. В 1997 году я поступила в Удмуртский государственный университет по специальности «Психология» на заочную форму обучения. Окончив его, получила квалификацию «Педагог-психолог». В это время я уже работала в Филиале Удмуртского государственного университета, сначала - секретарем, затем - ведущим методистом. Работая со студентами, хотела помочь им в некоторых вопросах, касаемых учёбы: ведь большинство преподавателей из г. Ижевска и не всегда могут помочь проконсультировать их, а вопросов всегда «море». Также хотелось попробовать себя в роли преподавателя, освоить некоторые дисциплины, одним словом, совершенствоваться. И с преподавателями такого уровня общение дало мне очень многое. Но мне показалось этого мало и захотелось учиться и развиваться ещё. В 2003 году я поступила снова в университет на специальность «Государственное и муниципальное управление». Окончив, получила квалификацию «менеджер». Я не жалею о том, что получила первое психологопедагогическое образование, но не работаю по специальности, ведь психология - наука многогранная. И, работая в филиале, общаясь с преподавателями, студентами, я всё равно применяю умения и навыки, которые получила, обучаясь этой профессии. Она помогает мне и дома строить отношения с мужем и воспитывать двух замечательных сыновей. Возможно, моим следующим этапом будет поступление в аспирантуру, пока я ещё думаю над этим вопросом.

Мищенко Ольга Александровна

На протяжении многих лет моя жизнь тесно связана с Филиалом УдГУ. После окончания педагогического колледжа в 1996 году я поступила в Удмуртский университет на специальность «Психология и педагогика», но уже на следующий год перевелась на специальность «Юриспруденция». Обучаясь на третьем курсе, я пришла на муниципальную службу в администрацию Нижнекутринского городского округа. Работа в администрации требует обширных знаний в различных сферах деятельности, таких как экономика, финансы, управление. В настоящее время такие знания предлагаю получить многие вузы. Но прекрасный преподавательский состав, обширный библиотечный фонд, доступность месторасположения филиала остановили мой выбор снова на УдГУ. В 2010 году я получила второй диплом о высшем профессиональном образовании по специальности «Экономика и управление на предприятиях (городского хозяйства)». На этом моя связь с филиалом не оборвалась. Продолжая работать в администрации, я преподаю ряд дисциплин студентам УдГУ.



Обухова Татьяна Анатольевна



Группа, в которой я учились по специальности «Государственное и муниципальное управление», была очень дружная, учиться всем нравилось. Когда получали дипломы о высшем профессиональном образовании, кто-то бросил клич прийти сюда же на второе высшее. Но так получилось, что второе высшее (по специальности «Юриспруденция») из всей группы окончила только я. И никогда не жалела, что оба диплома у меня Удмуртского государственного университета. Ни на моей карьере, ни на моей работе это никак не отразилось. Я вообще считаю, что если человеку нужны знания, он получит их независимо от того, где он учится. Я из таких! Добью, в хорошем смысле слова, вытрясу из любого преподавателя все, что мне надо.

Сейчас по совместительству я и сама преподаватель: читаю студентам Филиала УдГУ «Хозяйственное право».

Шилтова Ольга Михайловна – начальник Нижнетуринского отдела Управления федеральной службы госрегистрации кадастра и картографии по Свердловской области.

О тех, кто рядом с нами



Великая труженица, грамотный специалист, ответственный работник, хороший человек, обаятельная, красивая женщина... и это все о ней – Плаксиной Валентине Алексеевне, главном бухгалтере филиала.

Когда-то в школе Валентина Алексеевна хотела стать учителем, но судьба распорядилась по-своему: она пошла по стопам своей мамы, бывшей в то время уже главным контролером – ревизором по городу Нижняя Тура.

После окончания Пермского финансового техникума (специальность «Составление и исполнение бюджета», квалификация «финансист») Плаксина Валентина Алексеевна работала в Нижнетуринском горфинотделе инспектором госдоходов, потом в городском отделе образования сначала – экономистом, затем – заместителем главного бухгалтера.

В настоящее время уже более 12 лет трудится она в филиале ГОУВПО «Удмуртский государственный университет» в городе Нижняя Тура главным бухгалтером. За это время получила высшее профессиональное образование: в 1999 году окончила «Удмуртский государственный университет» по специальности «Финансы и кредит» (квалификация «экономист»). А с сентября 2004 года Валентина Алексеевна по совместительству старший преподаватель кафедры экономических и правовых основ управления. Так что мечты сбываются, если очень захочет.

Но Валентина Алексеевна не останавливается на достигнутом. Более двух десятилетий занимаясь финансами, она постоянно повышает свои теоретические и практические знания в этой области: в ноябре 2006 года прошла в Москве курсы повышения квалификации по теме «Новое в экономике государственных и муниципальных образовательных учреждениях». В октябре 2007 года – в Ижевске в «Удмуртском государственном университете» обучалась по программе «Менеджмент в образовании». Журнал «Главный бухгалтер» – ее настольная книга.

Н.С. Бухарова

Мечты сбываются.



Получилось так, что день моего появления на свет (день рождения), пришелся как раз на то время, когда я вместе с замечательными людьми—студентами нашей группы ГМУ, был на сессии в Филиале ГОУ ВПО «УдГУ» в городе Нижний Тура.

Группа у нас подобралась дружная и веселая, чему я несказанно рад.

Прихожу, значит, я в день своего рождения в «универ», раскладываю на парте свои учебные принадлежности, готовлюсь к глубокому поглощению знаний, тут в дверях появляется звезда и стиляга нашей группы Николай. Звездной походкой приближается ко мне, так как соседствуем мы по парте. Ничего не подозревая, решил я с

шуткой обратиться к нему с требованием отдать мне подарок. Я серьезно сказал: «Ну что, Коля, и где мой «Паркер» с золотым пером?»

Николай, преисполненный чувством собственного достоинства, с важным видом, много-значительно произнес сакримальную фразу: «Люда, давай!». И в одно мгновение в его руках появляется коробочка бронзового цвета, украшенная символикой «Паркер» - популярного бренда канцелярских товаров.

Под торжественную речь, от имени группы заветная коробочка перекочевала в мои руки. Открыв трясущимися от волнения руками со слезами радости на глазах заветную коробочку, я обнаружил стильную, элегантную, черного цвета, с золотой отделкой шариковую ручку. Золотым блеском играла стрелочка-зажим. Восторгу не было предела. Выкрикнув что-то типа «WOW», взметнув руку с заветным «Паркером» над головой, я прокричал восторженно: «ЭТО ПАРКЕР!». И весь день брендовая, элегантная ручка ласкала мою правую руку.

Вот так Филиал университета позволяет приобретать не только образование, но и осуществляет мечты.

P.S: Особая благодарность в осуществлении мечты Демченко Николаю, Прокавой Надежде, Мишариной Надежде, Ковзик Людмиле.

Владимир Кузнецов
Гр. ЗС (НТ) – 080504 – 41 (К)

Грядут перемены!

2 декабря 2010 года в Ижевске, в ГОУВПО «Удмуртский государственный университет» для руководителей филиалов и представительств прошел семинар-совещание. Обсуждались следующие вопросы: проблемы перехода на уровневую систему подготовки, лицензирование и аккредитация филиалов в новых условиях, смена статуса вуза и возможные изменения в деятельности, разработка и внедрение системы менеджмента качества образования в УдГУ и филиалах, только особенности приемной кампании 2011 года и другие.

Что нового ждет нас?

Если до сих пор лицензия на право ведения образовательной деятельности вузам выдавалась на определенный срок (в основном на 5 лет), то со следующего года все выдаваемые лицензии будут бессрочными, просто чаще будут проходить плановые и внеплановые проверки вузов.

Прием со следующего года с аттестатами школ и дипломами СПО будет производиться только на бакалавриат, а на второй и последующий курсы (с дипломами бакалавров или о неполном высшем образовании) есть возможность попасть на специалитет.

Зам. директора по УОР Н.В. Корнеева.

ПРИСЫЛАЙТЕ ПИСЬМА по электронному адресу UDGUTURA@2-U.RU

Редактор Бухарова Н.С., дизайнер-исполнитель Волошин П.В.

Отпечатано в Филиале УдГУ в городе Нижний Тура